



亚青会·缤纷赛场

江苏首金 陈若琳师妹摘得

这个15岁常州小丫还想超越郭晶晶、吴敏霞

江苏选手的南京亚青会首金到手了!昨天下午,南京奥体游泳馆内,热情的观众见证了这一激动人心的时刻。在亚青会女子3米板决赛中,15岁的常州小丫沈怡发挥出色,4轮比赛始终领先,加上此前的预赛成绩,最终以465.75分夺冠,这是江苏选手在本届亚青会上的首金。另一位江苏选手王伟洁拿到448.20分摘得银牌,铜牌被韩国选手获得。

赛后,挂着个人首个国际比赛金牌,沈怡笑靥如花。拿到江苏亚青会首金感觉如何?小姑娘不假思索地说:“心情蛮好的,没有丢掉这枚金牌,还是很兴奋。”此外,昨晚在男子跳台决赛中,中国选手岳琪再夺一枚金牌。



常州姑娘沈怡夺得亚青会女子三米跳板冠军
现代快报记者 马晶晶 摄



人也很大方。”

师姐陈若琳已经拿到了两届奥运金牌,贵为女子跳台大满贯得主,在沈怡眼中,陈若琳身上值得学习的地方很多,“她的整套动作的稳定性很高,心理素质很好,基本上很少出现较大的失误,我希望自己也能这样。”

谈目标 在十二运会上冲击奖牌

看上去小巧玲珑,但是说起话来,沈怡条理清晰,而且不乏自信。被问及和女子三米板奥运冠军何姿、吴敏霞之间关系如何,沈怡笑了,“何姿很少能碰到,但是吴敏霞我认识,有时候也会聊一聊。”那你觉得和她们相比有何差距?小姑娘说,“动作质量、入水效果都要提高,我要把自己的能力练上去。”

值得一提的是,有记者追问,你在三米板项目上有没有特别崇拜的偶像,比如郭晶晶、吴敏霞?沈怡的答案是,“在项目上没有,就是以她们为目标,跟上她们的进度,想去超越她们。”

去年的全国跳水冠军赛,江苏队获得女子团体冠军,沈怡也作出了不小的贡献。她说,自己的下一个目标就是即将在辽宁开打的第十二届全运会。“希望能在全运会上取得好成绩。”有机会冲击奖牌甚至是金牌吗?沈怡笑着摆下了一句“尽力吧”。

现代快报记者 韩飞周游

★ 赛场名人秀

女子10米气步枪中国选手夺金 王义夫:一直很重视培养新人

昨天,在方山射击馆,在南京亚青会女子10米气步枪个人决赛中,17岁的中国选手何子超以205.3环的成绩获得冠军,韩国选手金在姬获亚军,新加坡选手维洛索获季军。赛后接受采访时,何子超说,“我已经尽了最大的努力,拿到金牌非常开心。”

去年11月13日,国际射联理事会通过新的国际射联比赛赛制。所有决赛将采用淘汰赛制,冠亚军将通过两两对决的方式产生。昨天的女子十米气步枪决赛,就在这种紧张和刺激中进行,从6枪过后,每两枪淘汰排名最后的选手,直到最后的冠亚军对决,充满了不确定性和观赏性。最后,何子超和韩国选手进行了一对一的PK,第19发,拥有大心脏的何子超打中了10.8环,一举奠定了优势。

赛后,接受采访时,中国射击队总教练王义夫点评了何子超的表现,他说,“她今天表现得不错,前半场很好。大家可以看到她最后赢的就是第19发。”



王义夫现身赛场
新华社记者 曹灿 摄

王义夫透露,中国射击很重视梯队建设,“我们在逐步培养一些更小的队员,包括青奥会的队员,他们成绩起伏还是比较大的,特别像他们很多都没有参加过比赛,对比赛不是很清楚。我们的教学组教练员也在不断帮助他们完善,完善比赛的指导思想、比赛的方法,在比赛中怎么样打好自己的比赛。”

现代快报记者 韩飞周游

亚青会高尔夫球赛昨天正式开打 文莱王子为本国选手助阵

8月18日-20日,南京钟山国际高尔夫球馆迎来第二届亚洲青年运动会高尔夫球项目。昨天是该项目的第一个竞赛日,来自中华台北队、菲律宾队的选手分别暂时领先男、女组。明天,在南京钟山国际高尔夫球馆将决出金牌,这是该项目在亚青会史上男、女项目的首枚金牌。

“恭喜,抓了8个小鸟球。”在媒体采访区,来自中华台北的俞俊安(男)被记者围住,谋杀无数菲林,因为他以低于标准杆8杆的绝对优势暂时领先男子组。“今天很早就进入状态,后面越来越好。钟山球场很国际性,球童看线很准。”他在接受采访时介绍,钟山

有很多湖泊障碍,在打这些球道时,他非常谨慎,担心挥杆入水。此外,来自菲律宾的“黑马”Clare Amelia Legaspi以-6杆的好成绩暂列女子组第一名。中国队共有四名选手参加本次比赛,男女各两名。其中男子选手最好成绩为72杆,暂列第六名;女子选手最好成绩70杆,暂列第五名。

值得一提的是,昨天,钟山球场迎来了首位外籍贵宾——文莱王子,为了鼓励本国选手,王子一行在场下跟走9个洞,以实际行动表示鼓励。对钟山国际高尔夫球馆的服务水平,王子伸出大拇指连说“good!”

现代快报记者 韩飞周游 鹿伟

为申办2020年奥运会来宁取经 土耳其奥委会副主席秀球技

昨天傍晚6点,亚青会五台山篮球馆中,中华台北队和乌兹别克斯坦队的队员进行男子A组预赛,距离比赛正式开始前十几分钟,队员们便挥汗如雨地在场上进行投篮热身。队员们精彩的扣篮和转身投篮,让观众发出阵阵喝彩和欢呼。

在现场响起《灌篮高手》的音乐,队员们热身正欢的时候,场边来了一位金发碧眼的高个中年男士。只见他上穿一件T恤,下着休闲裤,脚踏皮鞋,看起来更像一位篮球教练。他频频接过场上飞来的篮球,站在三分线外一次次跳投,篮球划出一道道弧线,应声入网。

他曾经是一位优秀的篮球运动员,现在他的身份是伊斯坦布尔2020奥申委主席、土耳其奥委会副主席。目前正在为申请土耳其伊斯坦布尔2020年奥运会四处奔走的哈桑·阿莱特,昨天来到亚青会篮球场,向南京取经。

而谈及此次亚青会,他也赞不绝口。“我在亚青会上看到了年轻人的热情和志愿者们完善的工作,开幕式的表演也非常精彩,四季的



哈桑·阿莱特(左)看起来像篮球教练展示很有创意。”

2014年,南京将举行第二届青奥会,哈桑·阿莱特此次来南京,还有一个任务就是向中国和南京学习承办大型赛事的经验。“我看到南京已经准备好迎接2014年的青奥会了,南京已经蓄势待发了,祝南京好运。”实习生 白一婷
现代快报记者 金凤文/摄



谈比赛 赛前就瞄准了金牌

亚青会跳水项目开赛前,现代快报记者曾经采访过此次亚青会中国跳水队的领队顾金凤。沈怡一直在江苏队训练,作为领队,顾金凤看着她一路成长。“沈怡的协调性很好,水平也不错,有希望争夺金牌。”顾金凤一语成谶,昨天的女子三米板比赛,从预赛开始,沈怡就占据绝对优势,在预赛中就和队友王伟洁占据了前两位。

下午的决赛,4轮动作,沈怡一直领先。除了在第三轮,出现了一点失误,基本上发挥了水平,她在空中的姿态保持得不错,水花也压得不错,因此,每一跳都能引发现场观众的尖叫。最终,她在决赛跳出了240.00分,算上预赛成绩,以总成绩465.75分夺冠。

颁奖仪式,沈怡来到混合采访区,小姑娘脖子上挂着沉甸甸的亚青金牌,幸福的笑容在脸上荡漾开来。拿到江苏的亚青会首金感觉如何?沈怡先是愣了一下,然后眼睛笑得眯成了一条线,“心情蛮好的,没丢掉,很兴奋的。”

现代快报记者追问,那赛前有没有想过夺冠?常州小丫有些不

好意思地回答道,“有想到过,因为没有很大的竞争对手,心里有小小的夺金念头,就是想好好跳。”

被问到第三轮失误后如何调整时,沈怡说,“当时心情有点低落,其实最后两轮的动作都是我比较拿手的,就想最后一跳好好跳,如果输了,回去对不起她们。”

沈怡自曝,参加亚青会让她结识了韩国朋友,“获得铜牌的韩国选手和我关系很好,我们都很喜欢韩国明星,有共同话题,我最喜欢韩国组合Super Junior。”提到英俊的韩星,这个95后立马露出笑容。

谈师姐 羡慕陈若琳动作稳定

和很多跳水名将一样,沈怡也是幼儿园开始练习跳水,“当时有教练去我们幼儿园选材,我们很多人去常州的少体校练,坚持下来的就我一个。”赛后,沈怡笑着说。2006年,因为条件突出,沈怡来到南京体育学院,进入了江苏跳水队,开始追逐自己的金牌梦想。

2006年,陈若琳已经在世界比赛崭露头角,大部分时间在国家队训练。因此,沈怡坦言,她和“琳姐”接触的机会不多,“她在国家队的训练时间比较多,平时见不到面,她回来,我们就一起出去吃饭。”谈及对陈若琳的印象,沈怡说,“她很乐观,很开朗,面对训练很积极。私底下,和大家玩得来,